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Evy Almstrand, projektledare			2020-09-07

Uppföljning Projekt Respondere juli 2020 
Projektledning
Två revisioner initierades under juni månad, dels en artikelkontroll som genomförs av en samordnare från ESF-rådet samt en revision som genomförs av Ekonomistyrningsverket. Samordnare från ESF besökte med anledning av detta projektledaren och projektekonomen under juli månad för intervju, för insamling av uppgifter utifrån generella frågeställningar, samt för stickprov av deltagare och medarbetare. Samordnaren ska granska dokument och intervjua deltagare och personal.
På grund av semester genomfördes i övrigt inte några andra möten under månaden.

Delprojekt Convinere
Deltagarna har följt sina handlingsplaner så långt det varit möjligt. De allra flesta deltagarna har trots semestertider varit igång i sina aktiviteter. Två av rehabvägledarna har haft ACT-vägledning med en deltagare var.
Under juli månad var enligt SUS 24 kvinnor och 23 män aktuella, totalt 47 deltagare. 27 av dem hade aktivitetsersättning när de började i projektet (57 %). En kvinna avslutades på grund av flytt. Två nya kvinnor och två nya män aktualiserades under månaden. 
Fram till och med juli månad har Convinere haft 26 kvinnor och 30 män aktuella, totalt 56 deltagare. Två kvinnor och sex män har avslutats.

Delprojekt ACTivera
Även hos ACTivera har deltagarna följt sina handlingsplaner i möjligaste mån. De allra flesta har varit igång med sina planerade aktiviteter. De flesta projektmedarbetarna har haft semester.
Under juli månad var enligt SUS 23 kvinnor och 26 män aktuella, totalt 49 deltagare. 21 av dem hade aktivitetsersättning när de började i projektet (43 %). Två nya kvinnor aktualiserades under månaden. Inga deltagare avslutades. 
Fram till och med juli månad har ACTivera haft 35 kvinnor och 34 män aktuella, totalt 69 deltagare. 12 kvinnor och åtta män har avslutats.
[bookmark: _Hlk29301797]
Delprojekt Från skola till arbetsliv
Många av deltagarna har varit igång i sina planerade aktiviteter trots semestertider. En arbetsspecialist arbetade två veckor under juli och var ”back-up” för övrig personal för de deltagare som eventuellt behövde kontakt och stöd.
Under juli månad var enligt SUS 15 kvinnor och 15 män aktuella, totalt 30 deltagare. Tio av dem hade aktivitetsersättning när de började i projektet (33 %). Inga nya deltagare registrerades eller avslutades under månaden.
Fram till och med juli månad har Från skola till arbetsliv haft 19 kvinnor och 19 män aktuella, totalt 38 deltagare. Tre kvinnor och fyra män har avslutats.  

Övrigt
De unga kvinnor och män som varit aktuella i projektet har deltagit i insatser och aktiviteter anpassade efter deras individuella behov, med beaktande av rådande pandemi och de begränsningar som därmed finns. De två vanligaste aktiviteterna är arbetsträning (cirka 30 % av deltagarna i maj 2020) och någon form av fysisk aktivitet (cirka 30 % av deltagarna i maj 2020). 
Till SCB rapporterades 49 aktuella kvinnor och 53 aktuella män, totalt 102 pågående deltagare under juli månad. 24 deltagare har inte redovisat någon tid i aktivitet men är fortfarande aktuella i projektet.
Enligt SUS var 62 kvinnor och 64 män, totalt 126 deltagare, pågående under juli månad. Här ryms även de deltagare som av olika skäl inte redovisat någon närvaro denna månad. En kvinna aktualiserades under månaden och en kvinna avslutades på grund av flytt.  
[bookmark: _GoBack]Fram till juli månad är målet att 141 deltagare ska ha varit aktuella i projektet. Utfallet är enlig SUS 163 deltagare (80 kvinnor och 83 män), vilket får ses som ett mycket positivt resultat, framför allt med beaktande av de speciella omständigheter som varit under våren och sommaren 2020. Utfallet enligt SCB är för samma period 75 kvinnor och 78 män, totalt 153 deltagare. Att statistiken inte är direkt överensstämmande beror främst på eftersläpningar vid registrering.
17 kvinnor och 18 män har avslutats, totalt 35 deltagare, varav cirka 20 % börjat arbeta (heltid) eller studera (hel eller deltid).
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